



LESY Slovenskej republiky, štátny podnik

generálne riaditeľstvo

Námestie SNP 8, 975 66 Banská Bystrica

Váš list číslo / zo dňa	Naše číslo	Vybavuje / linka	V	Dňa
	43174/2019	Ing. Jana Vajová	Banskej Bystrici	6.12.2019

Vec:

Žiadosť o vysvetlenie - odpoveď

- vysvetlenie súťažných podkladov 2

Dňa 3.12.2019 bola verejnému obstarávateľovi „LESY SR, š.p., Banská Bystrica“ doručená žiadosť záujemcu o vysvetlenie súťažných podkladov k nadlimitnej zákazke s názvom „Obuv pre THZ, ponožky, podkolenky, nadkolenky-prípustné súčasti“ vyhlásenej vo Vestníku UVO č. 237/2019-33876-MST-20.11.2019. V zmysle § 48 zákona č.343/215 Z.z o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej „zákon“) Vám poskytujeme vysvetlenie súťažných podkladov:

Otázka č. 1:

Nakoľko v časti 2 požadujete EU certifikát skusky žiadame o definovanie resp. upresnenie, čo je EU certifikát skúšky a podľa akej normy má daný certifikát byť?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ **nepožaduje** EU certifikát skúšky pre časť 2. Certifikát ES typu alebo EU certifikát skúšky typu sa požaduje iba pre vybrané položky v časti 1, tak ako je to uvedené v časti „B. opis predmetu zákazky“ súťažných podkladov, bod 3; a v podmienkach účasti § 34 ods. 1 písm. m) s odkazom na položky podľa prílohy č. 7, pričom v prílohe č. 7 sa v časti 2 neuvádzajú žiadne požiadavky na predloženie uvedených certifikátov, tie sú uvádzané a požadované iba v stĺpci „ďalšie požiadavky“ v časti 1.

Otázka č. 2:

Nakoľko požadujete pre časť 2 certifikát ES typu a neuvádzate normu, ktorú majú ponožky spĺňať, dávame na vedomie, že normalizačné metódy nepoznajú daný pojem certifikát ES na ponožky, nakoľko na ponožky môže byť vydaný max. nepovinný certifikát a nie ES certifikát, tiež z dôvodu, že neuvádzate ani normu, podľa akej majú byť ponožky skúšané.

Žiadame o upresnenie a o dodatočnú informáciu, či požadujete na položky z časti 2 zákazky nepovinný certifikát alebo pokiaľ je požiadavka na ES certifikát, tak je potrebné doplniť normu a skúšobné metódy, bez ktorých nie je možné certifikáciu vykonať.

Odpoveď:

Pozrite odpoveď na otázku č. 1.

Otázka č. 3:

Nakoľko na Vašom profile na uvo.gov.sk su uvedene vysvetlenia SP k danej zákazke, ale po ich otvorení sa v ich texte uvádza iná zákazka, žiadame upresniť, či sa vysvetlenia obsahovo týkajú zákazky na obuv a ponožky alebo zákazky na „Vykonávanie geodetických prác"? Taktiež na Vašom profile na uvo.gov.sk uvádzate iné vysvetlenia k danej zákazke na obuv a ponožky a iné vysvetlenia sú uvedené na profile na josephine. Žiadame o jednoznačné definovanie, ktoré vysvetlenia sú platné pre túto zákazku, nakoľko je to zmätočné.

Odpoveď:

Máte pravdu, že v profile sú navyše Vysvetlenia č. 1 -3 k inej zákazke verejného obstarávateľa. Nie je možné vymazať z profilu uvedené dokumenty, takže sú tam navyše. Samozrejme verejný obstarávateľ predpokladá, že ich záujemcovia nebudú brať do úvahy, nie je to ani možné pri tejto zákazke. Správne sú vložené dokumenty v systéme JOSEPHINE.

Otázka č. 4:

Nakoľko ste dna 2,12,2019 zverejnili v systéme josephine vysvetlenia, logo, požiadavky na logo na vzorkách, doplnili ste a zmenili tým súťažné podklady, avšak lehota na predkladanie ponúk nebola posunutá, žiadame o primerané posunutie lehoty na predkladanie ponúk v nadväznosti na Vaše vysvetlenie z 2,12,2019 a taktiež v nadväznosti na odpovede na tieto ďalšie doplňujúce otázky.

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ predlžuje lehotu na predkladanie ponúk do 02.01.2020.

S pozdravom

Ing. Jana Vajová
manažér verejného obstarávania